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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO DA OABPREV-PR, 
REALIZADA NO DIA 28 DE NOVEMBRO DE 2022 DE FORMA 
PRESENCIAL E POR VIDEOCONFERÊNCIA. 
 
Pauta: 

1. Apresentação da Revisão da Política de Investimentos para 2023, pelo 

consultor Guilherme Benites da ADITUS Consultoria; 

2. Análise e aprovação do Parecer Técnico de Adequação das Hipóteses 

ETAH/22 

3. Revisão do Regulamento do Plano de Gestão Administrativa para 

2023; 

4. Discussão e aprovação do Orçamento Administrativo e Previdenciário e 

do Plano de Custeio para 2023; 

5. Execução Orçamentária SET/22; 

6. Apresentação do Relatório de Manifestações do Conselho Fiscal 

referente ao primeiro semestre de 2022 

7. Outros assuntos.  

 
Com a presença dos conselheiros Mauricio Guimarães, José Luiz da Costa 
Rauen, Eduardo Henrique Lamers, Daniel Montanha Teixeira, Jocelaine 
Moraes de Souza, Leonardo Ziccarelli Rodrigues, Roger Oliveira Lopes, 
Wilson José S. Andersen Ballão, Claudio Manoel Silva Bega, Afonso José 
Ribeiro, dos diretores José Manuel Justo Silva, Brasilio Vicente de Castro 
Neto, Rafael Laynes Bassil, Elenice Hass de Oliveira Pedroza, do gerente 
executivo Felipe Vidigal, do coordenador José Ricardo Albuquerque, dos 
convidados da SulAmérica Investimentos, Marcel Andrade e Beatriz Pina, da 
Aditus, Guilherme Benites, com a justificativa de ausência por motivo de 
saúde da conselheira Regina Izabel Correia, O presidente do conselho 
Maurício Guimarães agradeceu a presença de todos e passou a palavra ao 
consultor Guilherme Benites, o qual fez apresentação da Revisão da Política 
de Investimentos para 2023. Ele explicou que foram feitos alguns ajustes e 
adequações para atendimento da legislação, afirmando que a PI está bem 
estruturada, tendo em vista que os limites estabelecidos para cada segmento 
permitem a flexibilidade necessária para os gestores do FIM se posicionarem 
de acordo com as oportunidades do mercado. Após os comentários do 
consultor, o presidente Mauricio Guimarães colocou em votação a Política de 
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Investimentos para 2023, o qual foi aprovado por unanimidade. Na sequência 
os convidados da SulAmérica, Marcel Andrade e Beatriz Pina, apresentaram 
o cenário macroeconômico, destacando a política de tolerância zero na 
China. No Brasil, a situação foi agravada por momentos com picos de 
inflação, entretanto ano foi de bom crescimento devido aos estímulos fiscais. 
Para 2023 espera-se um cenário desafiador no mundo, com expectativa de 
deflação e recessão. Em relação ao FIC da OABPrev-PR, afirmaram que a 
carteira está bem diversificada, com destaque para alocação em renda fixa e 
crédito privado, seguindo um modelo com vários gestores e grande liquidez. 
Em seguida o gerente Felipe Vidigal apresentou o Parecer Técnico de 
Adequação das Hipóteses ETAH/21, considerando a manutenção da taxa 
real de juros em 4,09% ao ano e da Tábua AT 2000-F, o qual foi analisado e 
aprovado por todos os conselheiros presentes. A seguir apresentou a revisão 
do Regulamento do Plano de Gestão Administrativa para 2023 com os 
indicadores e as metas a serem atingidas, o qual foi analisado e aprovado 
por todos os conselheiros presentes. O gerente Felipe Vidigal apresentou 
também o Orçamento Administrativo e Previdenciário para 2023, o qual foi 
analisado e aprovado por unanimidade. Na sequência apresentou o Plano de 
Custeio 2023, mantendo a suspensão da taxa de carregamento por prazo 
indeterminado, e igualmente a manutenção da Tábua AT 2000-F e da Taxa 
Real Anual de Juros de 4,09%. Após análise dos conselheiros, o Plano de 
Custeio para 2023 foi aprovado por unanimidade. A seguir foi apresentado o 
relatório de Manifestações do Conselho Fiscal referente ao primeiro 
semestre de 2022, com inclusão de metas de gestão, o qual foi aprovado por 
unanimidade. Finalizando o Gerente Executivo apresentou a Execução 
Orçamentária referente a set/22. Prosseguindo com a reunião, o 
coordenador José Ricardo Albuquerque fez apresentação do Regimento 
Interno do Conselho Deliberativo, que recebeu algumas alterações sugeridas 
pelos conselheiros. Após isto, o documento foi aprovado por todos os 
conselheiros presentes. O coordenador também apresentou a Política de 
Segurança da Informação, que foi elaborada para atender a uma demanda 
para obtenção do Selo de Autorregulação da Abrapp. Após ser analisado 
pelos conselheiros, o documento foi aprovado por unanimidade. Em 
assuntos gerais, o presidente Mauricio Guimarães falou da renovação dos 
membros do conselho devido ao fim do mandato da metade do colegiado e 
realização da eleição prevista para ocorrer em fevereiro de 2023. Não 
havendo mais assuntos a serem tratados, a reunião foi encerrada e a 
presente ata assinada pelos participantes. 
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Mauricio de Paula Soares Guimarães                José Luiz C. Taborda Rauen                                    
           Presidente do Conselho                                      Conselheiro 
 
 
 
    Jocelaine Moraes de Souza                              Eduardo Henrique Lamers  
                Conselheira                                                      Conselheiro 
 
  
  
                                         Daniel Montanha Teixeira                                                                                 
                                                    Conselheiro                                                                        
 
 
                       
              
Participaram sem direito a voto: 
 
 
 
 
 Leonardo Ziccarelli Rodrigues                            Roger Oliveira Lopes 
           Conselheiro                                                    Conselheiro 
 
 
 
 
  
    Wilson José S. Andersen Ballão                       Afonso José Ribeiro 

                Conselheiro                                                 Conselheiro 
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